

俞礼宗:岗位虽不同 奉献却一样

“盘问的时候,一听口音,二看神色,三是要问问村里最近发生的事是否知晓,如果不知情,十有八九就是外地回来的。”虽然现在没有设卡值守任务了,排山镇荷坞村村民潘云树对卡点盘问的技巧烂熟于心。而教会他这一手的,是和他们一同在卡口执勤的第一书记俞礼宗。

2019年1月,俞礼宗被区公安局派驻到排山镇荷坞村担任第一书记。作为一名老民警,他参加过深圳大运会的安保工作,丰富的安保经验,在疫情防控发挥了大用场。卡点该如何科学布局、人力资源如何分配、盘问怎么做到精细,自从村两委组建了疫情防控队,他每天坚守在抗疫一线,对每个环节仔细推敲、反复推演,为村组夯实防疫防线。

群众的事没有分外事。在全区交通管控期间,他得知村民购买生活物资不便,他和村干部一道整理出村民需要采购的物资清单,决定用自己

的私家车运送紧急物资。从奶粉到食用油,从药品到菜蔬,他的后备箱总是满满当当的,堆满了群众急需的生活物资。

“俞书记对我们就像家人一样。”该村70余岁的贫困户余爱美,丈夫和儿子相继患病去世,她和17岁的孙子相依为命。余爱美说道,疫情暴发后,俞礼宗怕她年事已高,对疫情的了解不够,每天都会去她家看看,上门宣传疫情防护知识,送生活必需品,并再三交代她出门必须戴口罩,嘱咐她要做好疫情防范工作。

“老姜,昨天介绍你那个厂子过去看了没,适合不?如果不适合,再给你介绍一家。”这个春节,俞礼宗成了贫困户姜诗元家里的常客,动员其儿子姜令文在家附近务工。姜诗元本人有眼疾,妻子又患有冠心病,儿子外出打工,两个孙子孙女还要由他们抚养,平时生活很

是不便,所以他们希望儿子能就近务工,好照顾家里。得知老人心愿后,俞礼宗多次与姜令文促膝长谈,并帮忙联系企业。“你看看,在这边打工一个月也有4000、5000元,虽然和义乌相比少了一点,但在外面,刨去水电费、房租费,到手的还不如这边,而且还照顾不到家里。”见姜令文犹豫不决,俞礼宗又和他细数经济账、亲情账。

一手抓防控,一手抓生产。“今年是脱贫攻坚决胜年,不能让群众因为疫情拖了后腿,更不能让群众因疫返贫、致贫。”俞礼宗说。时下正值春耕备耕,他和村干部们分组包干,到田间地头指导群众疫情防控和春耕复耕生产;走村入户,到每一个贫困户家了解外出务工人员的工地、工种,介绍务工地的疫情情况以及恢复生产的时间,帮其开好复工返岗所需的工作证明,目前荷坞的贫困户已有2人顺利返岗,外出就业。

本报讯 刘小国、李逊报道:新冠肺炎疫情发生以来,国家林草局实施了最为严格的野生动物管控系列措施,铜钹山国家森林公园管委会迅速响应,积极行动,坚决杜绝非法捕获和伤害野生动物的行为。

铜钹山管委会加强野生动物保护,加大自然保护区管护站建设,增加了检查站人员和设施,结合天网工程,增强护林巡防的主动性与有效性。同时,在自然保护区范围内加密红外线摄像仪布点,强化对野生动物的观测与保护。

据悉,广丰铜钹山现为国家森林公园、国家级自然保护区,自然生态环境完好,森林覆盖率达98.8%,是武夷山脉地区生物多样性最丰富的自然保护区之一。

据调查,保护区内鸟兽类野生动物有200余种,两栖爬行类100余种,昆虫种类更多。其中野生脊椎动物中,国家I级重点保护动物有黑麂、云豹、黄腹角雉、白颈长尾雉4种;II级重点保护动物有白鹇、蛇雕、赤腹鹰、黑熊、猕猴、中华鬃羚、大灵猫、小灵猫、豹猫等34种;列入CITES公约附录I的哺乳动物共5种,附录II的哺乳动物2种;IUCN受胁物种有17种。此外,列入中国物种红色名录受胁物种21种,中国特有种3种。

铜钹山国家森林公园管委会加强野生动物保护

我区开展线上教师信息化应用能力提升培训活动

本报讯 4场直播,12个学习群,36节自学视频课程,5173名中小学、幼儿园教师……近日,广丰区教体局抓住全区教师居家隔离契机,采用线上教学的方式,开展了2020年广丰区中小学(幼儿园)线上教师信息化应用能力提升培训活动。

据悉,此次活动为期9天,分两个阶段开展:2天线上直播教学和7天教师在线自主学习。培训内容根据当前开展线上教育情况和提升课堂教学质量两方面实际进行了设计,授课教师围绕交互式多媒体设备互动课件制作、直播教学工具使用、微课录制教程及线上班级管理策略四个板块展开了教学。

“学习了把信息技术融入课堂教学的培训内容,我得到了很多收获。”少阳小学教师周柳表示,“在今后教学中,我将不断把这些收获转化成实践,充分利用电子白板拓展教学资源,优化教学过程,激发学生学习兴趣,提高课堂教学质量。”为巩固好教师的学习成效,此次活动还同步设计安排了八场线上学习检测。截止目前,已有5122名教师完成了全部测试内容,结束了本次培训。

广丰雄鹰救援队为三个汽车站进行消毒点个赞

本报讯 刘仁和报道:日前,广丰雄鹰救援队针对全区恢复城市公交、省际、市际、县际及农村客运班线营运的趋势,精心组织队员20余人兵分三路,严格按照疫情防控工作总体要求,对芦林长途汽车站、白鹤畈车站、城南汽车站三个汽车站进行“地毯式”消毒,从源头上保障旅客安全出行。

在消毒现场,只见广丰雄鹰救援队长鄢庆清、指导员冯真亮身体力行,带领队员来到消毒防疫第一线,穿着防护服手拿消毒机器,在现场既当指挥员,又当战斗员,和队员们一道,对三个汽车站的候车室、卫生间以及每个角落,进行彻底的清洁和消毒,对旅客日常接触到的扶手、安检仪等进行喷洒消毒、擦拭,真正做到了不留死角、不留盲点,并提醒每一位上车旅客就座时注意间隔距离,他们用实际行动为打赢这场没有硝烟的疫情防控战,发出了自己的光和热,得到了城乡广大人民群众的点赞。

公告

根据上饶市疫情防控应急指挥部意见,为全面恢复我市范围内执行重大突发公共卫生事件三级响应的县(市、区)餐饮业正常营业,现将有序有条件恢复堂食的相关要求公告如下:

一、疫情防护物资必须齐全

复业前必须备好电子测温仪(测温计)、口罩、洗手液、医用消毒液、酒精、紫外线空气消毒灯等防疫物资。

二、员工健康管理必须严格

详细掌握员工假期动态,每天落实晨检、午检制度,做好体温监测并记录,出现发热(超过37.3℃)、乏力、干咳、胸闷或其它有碍食品安全等症候的一律不得上岗。从业人员要穿穿戴帽、戴口罩、戴手套,勤洗手,外出采购后应及时洗手换衣消毒。

三、清洗消毒消杀必须全面

复业前,要对食品加工、就餐场所进行全面消杀清洗,食品各类相关工

具进行全面清洗消毒。复业后,每天对营业场所等进行消毒,餐后一桌一消毒,消毒液浓度为75%酒精。

四、食品原料管理必须到位

年前食品原材料要清理到位,绝不使用过期和不新鲜的原材料。进货要做到细查、索票证、做记录。严禁采购加工食用野生动物,严禁在食品经营场所内饲养和宰杀活禽畜等动物。

五、食品加工操作必须规范

加工食物时注意生熟分开,做到烧熟煮透、不生食。避免消毒液体接触到菜品、成品。

六、食品工具使用必须安全

工用具要生熟区分,做好餐具、用具、饮品等器皿消毒后保洁。水电燃气要经过安全检查方可使用。

七、就餐场所布置必须合理

勤开窗,保持就餐经营场所空气流通,每天开窗保持自然通风不少于2小

(上接1版)凌卫充分肯定了广丰区在“便民摆摊、联席会谈”城市基层党建工作中的探索做法和取得的成效,认为广丰区城市基层党建工作基础扎实,特色鲜明,成效显著。

座谈会上,凌卫指出,新形势下的城市基层党建工作必须围绕中心,服务大局,与时俱进,改革创新,激发正能量,推动好风气,创新服务载体和服务项目,让城市基层党建更有活力,更有战斗力,更有生命力。要继续高度重视

基层党建工作,结合城市社区功能,有针对性地开展工作,不断提升基层党组织服务能力。要切实加强党的领导,党建工作要实现小区全覆盖。要继续完善党组织服务和活动阵地。

凌卫要求,一方面,要持续抓好党的组织和工作的有效覆盖。第一个着力点是多种渠道和方式,积极调动党员参与基层治理的积极性,增强党员的存在感和荣誉感;第二个着力点是要抓好党组织架构设计,结合实际、因

时,暂时不开空调。按照围桌隔位坐,就餐人数不超过每桌座位数的50%原则就座用餐。

八、用餐人员管控必须严格

店内需安排人员对来店客人逐一测温,用餐人员须佩戴口罩并扫码进入,体温超过37.3℃的人员一律不准入店。除就餐时间外,应全程佩戴口罩。推行错峰就餐、错位就餐,结账时提倡使用手机扫码支付。为每桌客人提供双筷公勺或公筷公勺,防止交叉感染。工作人员服务过程中尽量减少与顾客近距离接触。餐饮单位推行分餐制。暂不举办婚宴、喜宴、年会等聚集性用餐活动。

九、餐厨废弃物处理必须环保

做好餐厨垃圾收集处置,分类收集,及时清运,加强清洁消毒,专门设置存放口罩的垃圾桶。

十、外卖送餐管理必须用心

从事外卖送餐服务的,不得超出市场监管局许可核准经营项目,外卖送餐餐食要使用食品级餐盒,保温箱配送,保温箱每天做好清洁消毒。尽可能设立外卖小哥指定通道。

地制宜,合理设立楼栋党小组、单元党员中心户等;第三个着力点是要着力破解物业管理全覆盖、物业费收费难、业委会成立等重点难点问题。另一方面,要做好整合文章,织密组织体系,延伸党建触角,不断完善组织架构;延续和改善结对共建、在职党员到社区报到等工作机制;充分结合“社区便民接待日”工作和现有政策,努力提升居民群众的幸福指数。

创建文明城市 公益广告

- 讲卫生,改陋习,讲文明,树新风。
- 诚信立身,诚信立家,诚信立业。
- 禁毒示范城市你我共建,平安幸福广丰你我共享。
- 努力创建国家卫生城市、全国文明城市。